

UVJETI ODOBRAVANJA TIP-TOP NENAMJENSKIH KREDITA SA FIKSNOM KAMATNOM STOPOM U KUNAMA - OSNOVNI UVJETI

Iznos kredita	od 5.000,00 HRK do 40.000,00 HRK
Rok otplate	od 2 do 5 godina
Redovna kamatna stopa	8,95% godišnje, fiksna za cijeli rok otplate kredita
Naknada za obradu kredita	Bez naknade za obradu kredita
Instrumenti osiguranja	Bez instrumenata osiguranja

Otplata kredita:

Kredit se otplaćuje u mjesečnim anuitetima iskazanima u HRK. Anuiteti dopijevaju na naplatu posljednjeg dana u mjesecu.

Interkalarna kamata:

Jednaka je redovnoj kamatnoj stopi, obračunava se i naplaćuje prilikom korištenja kredita ustezanjem od iznosa isplaćenog kredita.

Zbroj godina starosti tražitelja kredita i roka otplate kredita ne može biti veći od 65 godina.

Mogućnost ugovaranja Paketa osiguranja plaćanja kredita ili police osiguranja života (tarifa ROPOS) kod UNIQA osiguranja d.d.:

Paket 1 - Osiguranje plaćanja kredita u slučaju smrti uslijed nezgode, ili

Paket 2 - Osiguranje plaćanja kredita u slučaju smrti uslijed nezgode ili privremene spriječenosti za rad (bolovanje), ili

Paket 3 - Osiguranje plaćanja kredita u slučaju smrti uslijed bolesti ili nezgode te u slučaju privremene nezaposlenosti ili

ROPOS - Osiguranje korisnika kredita za slučaj smrti uslijed nezgode ili prirodne smrti.

Ostalo:

Način obračuna i plaćanja kamata, uvjeti sklapanja ugovora o kreditu, uvjeti korištenja kredita, način otplate kredita, uvjeti promjene visine naknada i troškova, kao i ostali uvjeti kreditiranja propisani su Općim uvjetima u kreditnom poslovanju s fizičkim osobama, koji su javno dostupni u poslovnica Banke ili na internetskoj stranici Banke <http://www.rba.hr>.

TABLICA PRIMJERA IZRAČUNA VISINE MJESEČNIH ANUITETA

Iznos kredita u HRK	Rok otplate (god.)	Kamatna stopa	Mjesečni anuitet u HRK
5.000,00	2	8,95%	228,31
20.000,00	4	8,95%	497,23
40.000,00	5	8,95%	829,36

REPREZENTATIVNI PRIMJER UKUPNOG IZNOSA KREDITA I UKUPNIH TROŠKOVA

Glavnica kredita	25.000,00 HRK
Redovna kamatna stopa	8,95%
Efektivna kamatna stopa (EKS*)	9,32%
Rok otplate kredita	36 mjeseci
Mjesečni anuitet	794,41 HRK
Kamata za razdoblje otplate kredita	3.598,76 HRK
Interkalarna kamata	98,08 HRK
Naknada za obradu kredita	0,00 HRK
Ukupan iznos za plaćanje	28.696,84 HRK

*izračun uz pretpostavku isplate kredita 15.5. i plaćanja interkalarne kamate do 31.5.2017.

OSTALI UVJETIOpće odredbe

Korisnik kredita u Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb (u nastavku teksta: Banka) može biti fizička osoba - državljanin Republike Hrvatske s prebivalištem u Republici Hrvatskoj koji na temelju kreditne sposobnosti može biti nositelj kreditnog posla.

Kreditna sposobnost

Kreditna sposobnost utvrđuje se prema internim aktima Banke.

Opća dokumentacija

- preslika osobne iskaznice tražitelja kredita (bez obveze dostavljanja potvrde poslodavca i isplatnih lista, kao i druge dokumentacije iz koje se utvrđuje kreditna sposobnost)

Ugovor o kreditu:

Ugovor o kreditu korisnik kredita potpisuje u banci.

Ostali uvjeti

Tražitelj kredita može biti osoba koja je u trenutku podnošenja zahtjeva za kredit zaposlena na neodređeno vrijeme, uz preduvjet kontinuiteta trajanja radnog staža najmanje posljednjih 6 mjeseci.

Napomena: Banka zadržava pravo odbiti kreditni zahtjev.

Uvjeti se primjenjuju od 15.5.2017.